

CONSULTAS LICITACIÓN 90011445
“RENOVACIÓN DE GARANTÍAS LICENCIAS IBM”

De acuerdo al calendario del proceso de Licitación “Renovación de Garantías Licencias IBM”, a continuación, se presentan la siguiente aclaración:

1. Aclaración: Utilizar la siguiente distribución.

- 380 licencias E02AULL – IBM Cloud Pak for Integration Virtual Processor Core Subscription License Upgrade, correspondientes a la renovación de las suscripciones.
- 30 licencias D56P4LL – IBM Cloud Pak for Integration Virtual Processor Core Subscription License Upgrade, Nuevas suscripciones.

De acuerdo al calendario del proceso de Licitación “Renovación de Garantías Licencias IBM”, a continuación, se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

1. Informar si para el servicio requerido para las máquinas IBM Power, se debe fijar como fecha de inicio de cobertura desde su vencimiento o desde su adjudicación... Esta pregunta la hacemos, dado que las maquinas vencieron su soporte el 31/5/26

Respuesta: La cobertura se debe fijar desde la fecha de adjudicación.

2. Considerando que el soporte actual expiró el 31 de mayo, ¿podrían confirmar la fecha en que entrará en vigencia el nuevo contrato de soporte?

Respuesta: La cobertura se debe fijar desde la fecha de adjudicación.

3. El contrato de soporte actual considera dos consolas de administración con los números de serie 130NHWA y 130NM0A. ¿Podrían confirmar si el soporte de estos equipos será renovado como parte del nuevo contrato o si quedará excluido de la cobertura?

Respuesta: Solo considerar lo solicitado en el Anexo A Especificaciones Técnicas.

4. En la propuesta se solicitan 410 licencias E02AULL. Sin embargo, de acuerdo con la información proporcionada por IBM, la distribución correcta debería ser la siguiente

- 380 licencias E02AULL – IBM Cloud Pak for Integration Virtual Processor Core Subscription License Upgrade, correspondientes a la renovación de las suscripciones.
- 30 licencias D56P4LL – IBM Cloud Pak for Integration Virtual Processor Core Subscription License Upgrade, correspondientes a suscripciones nuevas.

¿Podrían confirmar si esta distribución es la correcta?

Respuesta: Respuesta en aclaraciones.

5. Favor de entregar la fecha de vigencia (fecha de inicio y término) de la renovación de power.

Respuesta: La cobertura se debe fijar desde la fecha de adjudicación.

6. Por favor informar si para el servicio requerido para las máquinas IBM Power, se debe fijar como fecha de inicio de cobertura desde su vencimiento o desde su fecha tentativa de adjudicación.

Respuesta: La cobertura se debe fijar desde la fecha de adjudicación.

20 de julio de 2026

Departamento de Adquisiciones